
『 偉人・芸能人・漫画キャラたちの名言５５ 』
～ 努力・前向き・自分らしさ 編 ～

①ナポレオン・ボナパルト（フランス皇帝、軍人、革命家）
こうてい かくめい か

｢『不可能』という文字は、おろか者の辞書にしか存在ない」

②ビル・ゲイツ（マイクロソフト創業者）

「成功を祝うのはいいが、もっと大切なのは 失敗から学ぶことだ」
いわ

③柳井 正 （ファーストリテイリング・ユニクロの代表取締役会長兼社長）
やな い ただし

「僕はずっと失敗してきた 今までの どのビジネスでも 一勝九敗くらい
唯一、成功したのが ユニクロです」

④トーマス・エジソン（世界の発明王、電球、蓄音機はじめ数多くの発明・研究）
ちくおん き

「私は今までに一度も失敗をしたことがない
電球が光らないという発見を、今まで2万回にわたって行ってきたのだ」

⑤アルベルト・アインシュタイン （「相対性理論」、ノーベル物理学賞）
そうたいせい り ろん

「挫折を経験したことがない人は、何も新しいことに挑戦したことがない人だ」
ざ せつ

⑥アーネスト・ヘミングウェイ（アメリカ人、作家、小説家）

「あちこち旅をしてまわっても、自分から逃げることはできない」

⑦イチロー（日本・アメリカ、世界で活躍した元メジャーリーガー、野球選手）

「壁というのは、できる人にしかやってこない 超えられる可能性がある人にしかやってこない
かべ

だから、壁がある時はチャンスだと思っている」

⑧秋元 康 （作家・作詞家、「４８シリーズ」「坂道シリーズ」などアイドルのプロデューサー）
あきもと やすし

「誰からも『いい人』だと思われることを目指すと、
誰からも『どうでもいい人』になってしまいますよ

だからこれからは、『嫌われる勇気』を持ちなさい」
きら

⑨チャーリー・チャップリン（世界の喜劇王）
き げきおう

「人生はクローズアップで見れば悲劇だが、ロングショットで見れば喜劇だ」
ひ げき き げき

「下を向いていたら、絶対に虹は見つけられないよ」
にじ

⑩志村 けん（日本の喜劇王・コメディアン、タレント、ドリフターズ）
し むら き げきおう

「みんなと同じだったら、一番楽だろう 不安もなくなる
その代わり、個性もないってことになる あいつは変わってる、と言われるのは光栄なことだ

こうえい

１回きりしかない人生なんだから、自分の好きなように、自分に正直に生きようよ」

「なんでもそうだけど、ずっと続けているとうまくなる うまくなると またおもしろくなって、
さらに一生懸命やろうという気になってくる そうやって、一人前になっていくんだと思う」

⑪ビートたけし（または北野 武 日本を代表するコメディアンの一人、映画監督、俳優）
きた の たけし えい が かんとく はいゆう

「人生で楽しいことばかりじゃない
苦しいと思うことも 生きている 証 だと思えば楽しめる」

あかし

「努力ってのは、宝くじみたいなものだよ
買っても当たるかどうかはわからないけど、買わなきゃ当たらない」

「ひとつのことにこだわって、 情 熱を 傾 ける人たちを『オタク』と呼ぶとしたら、
じようねつ かたむ

オタクになれるのは、実にすごいことだと思うよ」



⑫ネイティブ・アメリカンの諺（ことわざ）

「問いを持った部族は生き残ったが、答えを持った部族は滅びた」
ぶ ぞく ほろ

⑬勝 海 舟 （江戸幕府の幕臣。幕末日本を近代国家へ導くきっかけを作る）
かつ かいしゆう ばくしん ばくまつ きんだいこつ か

「自分の価値は自分で決めることさ

つらくて貧乏でも、自分で自分を殺すことだけはしちゃいけねぇよ」
びんぼう

⑭ 所 ジョージ（タレント、お笑い、歌手、デザイナー、数多くのＭＣを務める）
ところ

「時間が経つと 全部のことが笑い話になるから」
た

⑮マハトマ・ガンジー（インド独立の父。「非暴 力 ・不服 従 」運動でイギリスからの独立を指揮）
ひ ぼうりよく ふ ふくじゆう

「弱い者ほど 相手を許すことができない 『許す』ということは、強さの 証 だ」
ゆる あかし

⑯ジョージ・ワシントン（アメリカ初代大統 領 ）
しよだいだいとうりよう

「他人を押さえつけている限り、自分もそこから動くことはできない」

⑰ビンセント・ヴァン・ゴッホ（画家『ひまわり』など）

「美しい景色を探すな 景色の中に美しいものを見つけるんだ」

⑱コービー・ブライアント（ＮＢＡアメリカプロバスケットボール・スター選手）

「失敗を恐れているなら、おそらく君は、失敗するだろう」

⑲マーク・トウェイン（作家『トム・ソーヤーの冒険』）

「夢をバカにする人間から離れなさい 器 の小さい人間ほどケチをつけたがる
うつわ

真に器 量 （心）の大きな人間は、"できる"と思わせてくれるものだ」
しん き りよう

⑳手塚治虫（漫画家『火の鳥』『ブラックジャック』『鉄腕アトム』など、漫画の神様、医学博士）
て づかおさ む てつわん まん が

「人を信じよ、しかし、その百倍も自らを信じよ」

㉑ウォルト・ディズニー （ディズニーランド創業者、米国のエンターテイナー、実業家）

「失敗したからって何なのだ？ 失敗から学びを得て、また挑戦すればいいじゃないか」

「追いかけ続ける勇気さえあれば、夢は必ず叶います」
かな

㉒マイケル・ジョーダン（米国のバスケ界のレジェンド、バスケの神様、エアジョーダン）

「選手生活の中で、9000本以上のシュートをミスした
300回近く試合に負けた ウイニングショットを任され、２６回失敗した
人生の中で、何度も何度も繰り返し『私は失敗した』 それが『私が成功した理由』だ」

「『無理だ』なんて、絶対に口にするな 限界は 恐 怖と同じで、たいてい幻想に過ぎない」
きよう ふ げんそう

㉓フロイド・メイウェザー・ジュニアの名言（ボクシング世界チャンピオン）

「俺はハードに練習してるぜ お前らが休んでいるとき、俺は練習している
お前らが寝ているとき、俺は練習している
お前らが練習しているときは、当然、俺も練習している」 ※ハード＝激しく、厳しく

㉔江 頭 ２：５０（芸人、ユーチューバー、過激できわどい芸風で人気）
え がしら か げき

「人間 いつ死ぬか分からないから、その時の全てを出し切りたいんだ
俺はいつ死ぬか分からないし、 見てくれる人だって、いつ死ぬか分からない

視 聴 者が最後に見た江頭が、「手抜きの江頭」だったら申し訳ないだろう？」
し ちようしや

㉕木村 拓哉（トップアイドルSMAPのメンバー、俳優、歌手）

「”無理”という言葉を「壁」と思うか、「バネ」と思うか、それだけで人生は大きく変わる」

㉖三浦 知良（サッカー選手、元日本代表。50歳超えても一線で活躍し続ける『キング・カズ』）
み うら かずよし かつやく

「あきらめる理由を探すんじゃなくて、あきらめない理由を探せ」



㉗レディ・ガガ（アメリカ・女性トップシンガー、エンターティナー）

「限界なんて、最初から存在しないのよ あると思い込んでいるだけ」

㉘関根 勤 （日本のコメディアン、タレント）
せき ね つとむ

「好かれる人間になる唯一のコツは、『いつも一生懸命』なこと
ゆいいつ

真面目にやっていれば、きっといつか、誰かに救われます
どこかで誰かが 必ずあなたを見ています」

㉙美輪 明宏（歌手、俳優）
み わ あきひろ

「人生はロマン 自分は不幸だと悩むのではなく、
なや

試練を与えられた『物語の主人公』だと思えば、人生をエンジョイできる」
し れん

㉚ネルソン・マンデラ(南アフリカ共和国・黒人解放運動指導者、人種差別との戦い)
かいほう じんしゆ さ べつ

「生きるうえで最も偉大な栄光は、決して転ばないことにあるのではない
い だい

転ぶたびに、起き上がり続けることにある」

㉛松下 幸之助（松下電器、パナソニック創業者）
こう の すけ

「失敗したところでやめてしまうから失敗になる
成功するところまで続ければ、それは成功になる」

「人の『長所』が 多く目につく人は幸せである」

㉜ロナルド・レーガン（アメリカ４０代大統領、俳優）

「ヒーローが普通の人間より勇敢なわけではない
ゆうかん

周りよりも『５分だけ長く』勇敢でいられるだけなのだ」
ゆうかん

㉝空 条 承 太郎（漫画『ＪＯＪＯの奇妙な冒険』、第３部主人公ジョジョ）
くうじよう じよう た ろう

「無理だとか 無駄だとかいった言葉は聞きあきたし おれたちには関係ねえ」
む だ

㉞サイタマ（漫画『ワンパンマン』の主人公ヒーロー）
まん が

｢俺は、テメェらの評価が欲しくてヒーローやってんじゃねえからな 俺がやりたくてやってんだ｣

㉟モンキー・D・ルフィ（漫画『ONE PIECE』の主人公）

｢おれは、助けてもらわねェと 生きていけねェ 自信がある!!!｣

㊱坂田 銀時（漫画『銀魂』主人公、よろず屋の銀さん）
ぎんとき

｢終わっちゃいねぇ、 失 っちゃいねぇ 俺の身体は まだ動く 俺の手はまだ届く！｣
うしな か ら だ

「つまずき転んだのを 石のせいにしたところで 何か変わるか？」

㊲安西監督（漫画『スラムダンク』 湘 北高校バスケ部をまとめ、勝利に導く名監督）
あんざい しようほく

｢最後まで…希望を捨てちゃいかん あきらめたら、そこで試合終了だよ｣

㊳煉獄 杏 寿郎(漫画『鬼滅の刃』炎柱、柱のリーダー的存在）
れんごく きようじゆろう

「俺は、俺の責務を 全 うする！ ここにいる者は 誰も死なせない」
せき む まつと

㊴スヌーピー（漫画『ピーナッツ』）

「僕のことを好きじゃない誰かのことで、くよくよする時間はないんだ
僕は、僕を大好きでいてくれる人を 大好きでいるのに忙しすぎるから」

㊵竈門 炭治郎（漫画『鬼滅の刃』主人公、仲間と幾多の困難を乗り越え成長する鬼殺隊士）
かま ど たん じ ろう き め つ

「頑張れ炭治郎! 頑張れ!! 俺は今までよくやってきた!! 俺はできる奴だ!!
やつ

そして今日も!! これからも!! 折れていても!! 俺がくじけることは 絶対に無い!!」
お

㊶南波 六太（漫画『宇宙兄弟』宇宙飛行士を目指す兄弟の兄、主人公）
なん ば むつ た

「一位と最下位との差なんて、大したことねーんだよ
ゴールすることと、しないことの差に比べりゃ」

さ くら



㊷テリー伊藤（人気番組を多数手がけた番組プロデューサー、辛口のコメンテーターなど）
い とう

「強い個性や欠点が、ある時、武器となって 輝き始める」

㊸上島 竜 兵（芸人、ダチョウ倶楽部、リアクション芸の第一人者）
りゆうへい く ら ぶ

「人には 得意分野がある だからオレは、熱湯風呂に入るんです」
ねつとう

㊹明石家さんま（芸人、俳優、数々のＭＣを務める）
あか し や

「何とも思われないよりは、嫌われるほうがマシ 『好き』に変わる可能性が残っているから」

㊺有吉 弘行（お笑いタレント、数々の冠番組を持って活躍中）
ありよし ひろいき

「やらない理由なんて無限にある やる理由はあまりない それでもやるんだよ」
ガ ク ト

㊻GACKT（ミュージシャン、俳優、芸能人格付け番組でも活躍）

「いいんだよ 泣きたいときは泣けばいい
でも、大切なのは 泣き終わったあとの オマエが次に取る行動だ

悔しくて涙を流したなら 死ぬほど努力しろ
くや

悲しくて涙を流したなら その悲しみは忘れずに その分、誰かに優しくしてやれ」

㊼高田 純 次（コメディアン、俳優、無責任、いい加減キャラでブレイク）
じゆん じ

「いいことばかり続くわけがないんだ でも、これは言い換えれば、
悪いことばかりが続くわけでもないということ やまない雨はないんだから」

㊽宮崎 駿 （アニメーター、ジブリアニメ映画監督『トトロ』『ラピュタ』『もののけ姫』…）
みやざき はやお

「人間は、いるだけでお互いに迷惑なんです
めいわく

お互いに迷惑をかけあって生きているんだ、というふうに認識すべきだって僕は思う」
にんしき

㊾相田みつを（詩人、書家）
あい だ

「つまづいたっていいじゃないか にんげんだもの」

「あのときの あの苦しみも あのときの あの悲しみも

みんな肥 料 になったんだなあ じぶんが自分になるための」
ひ りよう

㊿ジブリ映画『もののけ姫』のキャッチコピー（コピーライター：糸井重里）
いと い しげさと

「生きろ」

○51ダンテ（イタリアの詩人・哲学者）
てつがくしや

「お前の道を進め、人には 勝手なことを言わせておけ」

○52リオネル・メッシ（サッカー選手、世界最高のサッカー選手）

「努力すれば報われる？ そうじゃないだろ 報われるまで努力するんだ」
むく

○53松本 人志（ダウンタウン、お笑い芸人、お笑い界のレジェンド）
まつもと ひと し

「100点は 無理かもしれん、でも MAXは出せるやろ」
ビッグボス

○54新 庄 剛志（元プロ野球選手・日本ハムファイターズ監督、通 称 BIGBOSS）
しんじよう つ よ し つうしよう

「とにかく自分に勝つ！ 自分に勝てれば、誰に負けてもいいと思いますよ
自分に勝つことが 一番難しいし、一番楽しいんですよね」

○55野口 英世（細菌学者、困難を乗り越えた研究者、千円札の顔）
の ぐち ひで よ さいきんがくしや

「過去を変えることはできないし、 変えようとも思わない
なぜなら、 人生で変えることができるのは、 自分と 未来だけだからだ」

おまけです・・・作家・俳優の中谷 彰宏さんの名言
なか たに あき ひろ

○56 「運がいい人も、 運が悪い人もいない
『運がいいと思う人』 と、 『運が悪いと思う人』がいるだけだ」

★物事は、受け止め方次第です。これこそ、「リフレーミング」の考え方ですね！


